

2016 年 6 月 8 日  
日 本 銀 行  
金 融 市 場 局

「業態別の日銀当座預金残高」の訂正について

「業態別の日銀当座預金残高」について、以下のとおり訂正しましたので、お知らせ致します。訂正後のデータについては、「公表データ」および「時系列統計データ検索サイト」をご覧ください。

併せて、日本銀行が編集している統計書についても当該データが掲載されている可能性があります。訂正後のデータについては、上記データをご覧ください。

【訂正内容】

時期	データ種類	業態	項目	誤	正
2015年11月	準備預金積み期間(当月16日～翌月15日)中の平均残高	信託銀行	所要準備額	4,688	4,689
2015年11月	準備預金積み期間(当月16日～翌月15日)中の平均残高	信託銀行	超過準備額	180,129	180,128

照会先

データの訂正内容について

金融市場局市場調節課調節業務グループ      Tel:03-3279-1111 (内線 2830)

統計書について

調査統計局経済統計課統計総務グループ      Tel:03-3279-1111 (内線 3984)